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教 育 目 標 
人権尊重の精神を基盤として、自ら学び、豊かな生活を
創る、心身ともにたくましい子の育成 

 
めざす児童像 

・よく学びよく考える子 
・自分も人も大切にする子 
・明るく健康でたくましい子 
 

榛原西小学校だより 3 月号 令和 3 年３月 1 日 

 

学習参観ありがとうございました ― ２月４日（木） ― 
 

本年度初めてとなる学習参観と学級懇談会を行いました。人数の多い学年は体育館や音楽室を使い教室が密になら

ないようにしました。子供たちが生き生きと学習する様子を見ていただけたことと思います。 
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できるようになったよ発表会 
２年生 

ボール運動 

３年生 これがわたしのお気に入り 

音訓かるた 

４年生 

二分の一成人式～未来の自分～ 
５年生 

６年生への抱負 
６年生 

自分の道標（みちしるべ） 
 
主権者を育てる  ― ６年生 議会見学 ２月９日（火） ― 

 

６年生が市議会の議場を見学し、これから社会を担う子供たちに公民学習（主権者となるための教育）を進めるた

めの機会として、模擬議会を体験しました。市民から集めた税金を、一人一人の暮らしが良くなるように使い道を決

めていく、民主主義の仕組みを学びました。 

終了後、参加されていた議員さんから、榛原西小学校の児童の皆さんは大変しっかりと発言できますねとおほめの

言葉をいただきました。 

  



なかま集会 ― ２月１８日（木） ― 
 

第 3 回なかま集会を行いました。みんなの広場の受講生が、チャングの演奏を披露したり活動したことを発表した

りしました。また、交流を続けてきたアクティブセンターうだとココットの皆さんにも集会に参加していただき、活

動の様子を教えてもらいました。体育館の密を避けて、１～３年生は教室で生中継を視聴しました。 

 

 

いのちを輝かせて生きる君たちへ ―卒業式に向けて― 

 

第１５回榛原西小学校卒業証書授与式を３月１９日（金）に挙行します。

感染の状況にかんがみて、在校生は５年生の代表参加、来賓は市教育委員

会からの１名様に絞っての式となりますが、その分、心を込めて卒業生を

送り出せるよう準備を進めて

います。 

６年生に手渡す卒業証書は、

６年間毎日毎日小学校に通っ

て学びを積み重ねた成長の証

しです。一枚の紙に込められた

重みを感じて一人一人に渡し

ます。 

式の最後に卒業生とともに

全員で「いのちの歌」を合唱し

ます。先生方も放課後に音楽室

で練習しています。いのちを精

一杯に輝かせながら歩んでい

く卒業生を、この歌で祝福しま

す。出席される６年生の保護者

の皆さまもぜひご一緒に歌っ

てくださいますようお願いし

ます。 

 

※ 保護者アンケートの結果を裏面に掲載し

ていますのでご覧ください。

３月の行事予定 

日 曜 行  事 日 曜 行  事 

２ 火 全校朝の会 １９ 金 卒業証書授与式 

３ 水 6 年生を送る会 
卒業式には在校生代表として 5

年生だけが参列します。1年生

～4年生は登校せず、自宅で卒

業生をお祝いします。 

８ 月 Ｓｶｳﾝｾﾗｰ来校日 

１０ 水 
人権を確かめ合う日 

クラブ活動 
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学校ｺﾐｭﾆﾃｨｰ協議会・学校評議員会 
 

2 月１９日（金）に PTA の会長副会長、

学校評議員、地域コーディネーターの皆さ

んにお集まりいただき、榛原西小コミュニ

ティ協議会・学校評議員会を開きました。 

保護者アンケートの結果やパートナー

シップ事業についてお伝えし、次年度に向

けての御助言をいただきました。 



 
○ 少人数なので、先生方の目が行き届いていて、手厚くサポートしてもらえる。 

○ アットホームで、全員の顔を子どもたちが把握しているところ。 

○ 毎朝、先生が門に立ちあいさつをしている。 

○ 上級生と下級生の関わりがよくできていて、安心感がある。 

○ 少人数で、学年をこえて仲良くできる。縦割り活動があり、みんなで交流できる。 

○ 子どもたちが皆、お互いにやさしくできていて、思いやりをもっている。 

○ 田舎ですが、タブレットの活用など時代に合った教育方法をしている。 

○ 自然が豊かなところ。 

○ 先生と子ども、保護者の距離が近く、人間関係を築けている。 

○ 先生方やＰＴＡの方が、一生懸命努力して、子どもや保護者のために行動しているところ。 

○ 親も子も助け合いの考え方が根付いていて、仕事の押し付け合いをしない。 

 

△ 通学路、登校下校に関しての安全対策。 

△ 子供の安全に関する危機管理。急を要する連絡等の対応。 

△ 地域との交流や体験学習を増やしてほしい。 

△ 少人数すぎてＰＴＡの負担が大きい。 

△ ３学期の学習参観は、コロナ感染者が増えている中で、やめてほしかった。 

△ 子どもたちが積極的に外で体を動かして体力をつける時間があればいいと思います。 

△ 管理職の先生と子どもたちとの関わりをもう少し増やしてほしい。 

△ ６年間で担任をもってくださった先生が、転勤などで西小にいらっしゃらないことが残念です。子どもたちが

卒業後、母校を訪ねたいと思える西小であってほしいと思います。 

 

考察 

 良いところは本校の特色として、今後も継続して取り組んでいきたいと思います。 

 児童数減少に伴う登下校の安全確保は、地域のお力をお借りすることなど、方策を検討していきます。 

 児童の体力づくりについては、「西小外遊びデー」の取り組みを引き続き充実させていきます。 

 

貴重な御意見、御提案、本当にありがとうございました。いただいた御意見、御提案を参考に、来年度も教職員一

丸となって、子どもたちのための学校づくりに努力します。今後もよろしくお願いいたします
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学校目標はよく理解できる

わかりやすい授業・学力向上

いのち・人権教育の充実

適切な子ども理解・生徒指導

子どもについて相談しやすい

子どもの安全、事件事故防止

参観・懇談などの機会

規範意識を高める取組

学校に関する情報公開

保護者の願いを受け止めている

施設・設備の充実

楽しく学校に登校している

望ましい友達関係

家庭学習の充実

「早寝・早起き・朝ご飯」

令和２年度 保護者アンケート結果

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない



 


